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1. COLLECTION OF ASSTD. DVDS. 
(APPROX. 60).  

 
2. (2) BOXES OF LP RECORDS.  
 
3. BRASS TABLE TOP TELESCOPE WITH 

TRIPOD STAND. 30 X 40mm.  
 
4. (6) VINTAGE ICE FISHING LURES.  
 
5. GORHAM SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
6. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 

(APPROX. 100).  
 
7. HAMELN CLARINET WITH CASE. 

(#BD05827).  
 
8. SET OF (4) ROSEWOOD PLANK SEAT 

ARMCHAIRS.  
 
9. CIRCA 1930S STATE BIRD QUILT 

DEPICTING STATE NAMES AND BIRDS 
FOR 45 STATES. (APPROX. 86" X 
78").  

 
10. SET OF (6) ALVIN STERLING 

SILVER GOBLETS.  
 
11. STERLING SILVER CREAMER AND A 

SUGAR BOWL (LIDLESS).  
 
12. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

NUT DISHES, FLATWARE AND 
MISCELLANY. (9 PCS).  

 
13. YAMAHA YPC-31 PICCOLO WITH 

CASE.  
 
14. SIGNED ART GLASS DICHROIC 

PAPERWEIGHTS, MARKED "CARLSON 
AP 1214".  

 
15. GROUP OF SILVER, COIN AND 

STERLING SILVER ITEMS INCL. 
FLATWARE, CUPS (1 MARKED PERU 
925) AND A HANDLED BASKET. (15 
PCS).  

 
16. CIRCA 1920S CONTINENTAL WALNUT 

VITRINE WITH GLASS FRONT AND 
SIDES, CARVED FLORAL 
DECORATION. (APPROX. 62" TALL).  

 

17. GILT FRAMED ORIENTAL STYLE 
WATERCOLOR, SIGNED L/L. 
CIRCULAR DEPICTION OF FLOWERS 
AND BUTTERFLIES (13.5" DIA). 
(OVERALL: APPROX. 24" X 24").  

 
18. MAHOGANY 2-DOOR, GLASS FRONT 

AND SIDE, 3-SHELF, MIRROR BACK 
DISPLAY CABINET.  

 
19. GILT FRAMED OVAL MIRROR WITH 

ROCAILLE AND SCROLLED ACANTHINE 
CRESTING.  

 
20. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS AND A 
STERLING SILVER CANDY DISH.  

 
21. GROUP OF MISC. STERLING SILVER 

ITEMS; PHOTO FRAME, MATCHBOX 
CASES, LIGHTER, REPOUSSE 
DECORATED BOWL, CARVING SET 
ETC. (11 PCS).  

 
22. PAIR OF MINIATURE IVORY FIGURES 

ON GILT BRONZE BASES, MODELED 
AS PLAYFUL CHILDREN (3.5" O/A) 
AND A GROUP OF CARVED IVORY 
MINIATURE VILLAGE TRIBAL 
FIGURES AT VARIOUS TASKS.  

 
23. STERLING SILVER BOWL AND A 

SILVER RIMMED GLASS BOWL.  
 
24. PARTIAL STERLING SILVER 

FLATWARE SERVICE AND SERVING 
PIECES. (30 PCS, 4 DAMAGED).  

 
25. CHROME PICCOLO WITH CASE.  
 
26. (2) BOXES OF LP RECORDS.  
 
27. SILVER PLATED FLUTE, E.L. 

DeFORD, ELKHART, #A23668, WITH 
CASE.  

 
28. (10) VINTAGE GOLF CLUBS WITH 

ANTIQUE WOOD SHAFTS (INCL. 
GEORGE NICOLL - SCOTLAND, 
HILLERICH & BRADSBY, COLUMBIA 
ETC).  

 
29. ITALIAN LEATHER SADDLE BAGS, 

MEJANA, MILANO.  
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30. ENGLISH MOBO BRONCO CHILD'S 
PUSH PEDAL STEERABLE HORSE. D. 
SEBEL & CO. ERITH, KENT, 
ENGLAND.  

 
31. GROUP OF VINTAGE DOLL CLOTHES 

IN A DOLL TRUNK.  
 
32. MID 20TH C. MAHOGANY CORNER 

CUPBOARD.  
 
33. TRUMPET FORM 3-LIGHT TABLE LAMP 

ON BRASS BASE.  
 
34. MARBLE TOP DEMI-LUNE HALL TABLE 

ON CARVED BASE.  
 
35. FRAMED CHAGALL PRINT. (PAPER 

LABEL ON BACK READS: "MOISE 
BRISE LES TABLES DE LA LOI" 
SERIAL: 227750). (APPROX. 11.5" 
X 9").  

 
36. CIRCA 1930S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD.  
 
37. MERCER SHIP’S CLOCK FROM R.M.S 

QUEEN MARY.  
 
38. METTLACH VILLEROY & BOCH LIDDED 

BEER STEIN, #2002. (APPROX. 
7.5" TALL).  

 
39. PAIR OF MOUNTED CATTLE ANTLERS.  
 
40. (6) MURANO ITALY, HAND BLOWN 

PAPER FINE ART GLASS TUMBLERS, 
CLEAR GLASS WITH GREEN RIM 
DECORATION. (APPROX. 5" TALL).  

 
41. GIEN, FRANCE, BLUE PORCELAIN 

COFFEE POT, DECORATED WITH 
MYTHOLOGICAL FIGURES. (APPROX. 
10" TALL).  

 
42. MURANO ITALY, HAND BLOWN YELLOW 

AND GREEN ART GLASS BOWL, OVAL 
FORM WITH 2 SCROLL HANDLES, ON 
A CIRCULAR PEDESTAL FOOT. 
(APPROX. 6" TALL, 14.5" WIDE).  

 
43. R. SATAVA ART GLASS VASE WITH 

FEATHER PULLED DESIGN. (RICHARD 
SATAVA) (APPROX. 13" TALL).  

 

44. METTLACH LIDDED BEER STEIN 
#2391. "GESGESCH", "THE SWAN 
KNIGHT'S WEDDING". (APPROX. 
8.5" TALL).  

 
45. FRENCH FAIENCE POTTERY, METAL 

MOUNTED BISCUIT BARREL WITH 
HINGED LID, ON PAW FEET. 
(APPROX. 9" TALL).  

 
46. (4) WATERFORD CRYSTAL ITEMS; 2 

CLOCKS, BOWL AND A LIDDED 
DRESSER BOX.  

 
47. TOLAND SAND ART GLASS TRANSAXIS 

DICHROICUBE. SIGNED T. SAND. 
(APPROX. 4" SIDES).  

 
48. (4) ART GLASS ITEMS; SIGNED 

BLUE GLASS TILE, GREEN CUT TO 
CLEAR BELL, IRIDESCENT EGG AND 
A FISH.  

 
49. LARGE PRISM PAPERWEIGHT, 

SIGNED. (APPROX. 5" X 5" X 
4.5").  

 
50. (2) EARLY 20TH C. WHIRLY GIGS, 

WASHERMAN AND A WASHERWOMAN.  
 
51. 3/4 LENGTH BLACK PERSIAN LAMB 

WOOL COAT.  
 
52. PALETTE KNIFE OIL ON CANVAS, 

CYPRESS TREE COASTAL SCENE, 
SIGNED L/R, HOMER COSTELLO '57. 
(APPROX. 15" X 39").  

 
53. GILT METAL TOWEL VALET WITH 

MOLDED CORD EMBELLISHMENT.  
 
54. CURRIER & IVES COLOR 

LITHOGRAPH, "NEW ENGLAND WINTER 
SCENE". (APPROX. 18.5" X 25").  

 
55. DUSTY ROSE VELVET UPHOLSTERED 

WING ARMCHAIR.  
 
56. SETH THOMAS CHIMING MANTEL 

CLOCK. EBONIZED WOOD AND GILT 
ARCHITECTURAL CASE. EARLY 20TH 
C.  

 
57. EMPIRE STYLE HIGH BACK PARLOR 

CHAIR WITH ROLLED CREST. 
LILLIAN AUGUST COLLECTION.  
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58. MAHOGANY TILT TOP LAMP TABLE ON 
TURNED PEDESTAL BASE. CIRCA 
1900.  

 
59. ART GLASS "JACK IN THE PULPIT" 

VASE. (APPROX. 15" TALL).  
 
60. COHN STONE MODERN ART GLASS 

BOWL WITH TORTOISE SHELL 
EXTERIOR. (APPROX. 4" TALL, 
8.5" DIA).  

 
61. GROUP OF (3) ART GLASS 

STOPPERED SCENT BOTTLES, ARTIST 
SIGNED.  

 
62. RICHARD SATAVA ART GLASS VASE, 

BLUE IRISES ON A RED GROUND. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
63. (4) ART GLASS ITEMS; MURANO 

GLASS BOWL, 2 PAPERWEIGHTS AND 
A MATCH STRIKER / HOLDER.  

 
64. CHINESE JADE STYLE STANDING 

FIGURE. (APPROX. 15.5" TALL).  
 
65. CHINESE WHITE JADE STYLE 

STANDING QUAN YIN FIGURE. 
(APPROX. 11" TALL).  

 
66. DONALD CARLSON IRIDESCENT ART 

GLASS VASE, SPIDER WEB DESIGN. 
(APPROX. 7" TALL).  

 
67. CONTEMPORARY CASED MARBLEIZED 

ART GLASS VASE, SIGNED A. 
WEINER 98. (APPROX. 7 1/4" 
TALL).  

 
68. (2) JOSH SIMPSON ART GLASS 

VASES, "COSMIC" DESIGN. 
(APPROX. 6.5" & 7.5" TALL).  

 
69. COHN STONE TORTOISE SHELL BOWL 

WITH BLACK RIM. (APPROX. 5 1/4" 
TALL, 11 1/4" DIA).  

 
70. MAHOGANY 3-DRAWER SIDE TABLE. 

(PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
71. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

10 CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 

72. "FASHION MANOR MARLTON" 
JAPANESE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
73. TURKISH HAND WOVEN FLAT WEAVE 

WOOL RUG. 2ND QUARTER 20TH C. 
(APPROX. 5.5' X 3').  

 
74. FRAMED GOUACHE ABSTRACT, SIGNED 

DOROTHY BROWDY KUSHNER. 
(OVERALL: APPROX. 36" X 50").  

 
75. ORLEANS FURNITURE CO. 

CONTEMPORARY GREEN MARBLE TOP 
SIDEBOARD.  

 
76. CARVED HARD STONE INUIT FIGURAL 

GROUP, MOTHER AND CHILD. 
(APPROX. 21" X 9" X 7").  

 
77. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, SIGNED 

JEAN DUFY, 19TH C. PARIS 
BOULEVARD SCENE, #27/225. 
(OVERALL: APPROX. 30" X 37").  

 
78. LADIES' BEIGE MINK FUR 3/4 

LENGTH COAT.  
 
79. CLARET LEATHER BUTTON AND TUFT 

OTTOMAN.  
 
80. AMETHION OPEN WORK OCTAGONAL 

SIDE TABLE WITH SCROLL AND 
FINIAL STRETCHERS.  

 
81. PAIR OF AMERICAN RENAISSANCE 

REVIVAL WALNUT TWIN SIZE BEDS. 
CIRCA 1890.  

 
82. PAIR OF FRAMED KIYOSHI SAITO 

WOOD BLOCK PRINTS, STILL LIFE, 
ABSTRACT MASKS. (OVERALL: 
APPROX. 10 1/4" X 15 3/4").  

 
83. AMERICAN RENAISSANCE REVIVAL 

WALNUT MARBLE TOP CHEST OF 
DRAWERS WITH A SEPARATE FRAMED 
MIRROR.  

 
84. COHN STONE MONUMENTAL ART GLASS 

CENTERPIECE, TORTOISE SHELL 
EXTERIOR. (APPROX. 13" TALL, 
19" DIA).  
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85. PAIR OF GOTHIC STYLE PRICKET 
CANDLESTICKS. (HEIGHT: APPROX. 
19").  

 
86. VIENNA SECESSIONIST STYLE 2-

DOOR CONSOLE CABINET WITH BURL 
INLAY AND GILT & POLYCHROME 
FRAMED MIRROR.  

 
87. ROSE VENEERED MARBLE BUST 

PEDESTAL. (APPROX. 3.5' TALL).  
 
88. BACCHUS GREEN ART GLASS 

BALUSTRADE VASE WITH APPLIED 
LEAFY VINE TRAILING. (HEIGHT: 
APPROX. 12.5").  

 
89. DONALD CARLSON ART GLASS BOWL. 

SIGNED CARLSON DC 98 15663. 
(APPROX. 6.5" TALL, 8 3/4" 
DIA).  

 
90. PAIR OF GERMAN SILVER 

GARNITURES; 2 HOLLOWED SILVER 
FIGURES OF PHEASANTS WITH 
REMOVABLE STOPPERED HEADS. 
HALLMARKED 800 SILVER, CROWN 
AND CRESCENT MARKS. (APPROX. 
21" LONG, BEAK TO TAIL).  

 
91. TIFFANY & CO. STERLING SILVER 

OIL CAN FORM APPLICATOR. 
(HEIGHT: 4", WEIGHT: APPROX. 
1.21 OZT).  

 
92. MASON'S PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE, "CHARTREUSE", 4 
RECTANGULAR SERVING DISHES, 6 
SQUARE BOWLS AND A LIDDED 
CADDY. (11 PCS).  

 
93. TWO STEUBEN GOLD AURENE ART 

NOUVEAU TULIP FORM SHADES, EACH 
HAVING THE STEUBEN ACID ETCHED 
BANNER MARK. WITH AN ASSOCIATED 
PAIR OF BRASS WALL SCONCES WITH 
ETCHED DECORATION, STAMPED 
PERKINS.  

 
94. CHINESE IVORY AND BONE VENEERED 

FIGURE OF A SCHOLAR.  
 
95. CHINESE CARVED BONE TUSK ON 

STAND.  
 

96. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER 
WRITING CHEST.  

 
97. PAIR OF FRAMED FISHKOWSKA 

NURSERY PRINTS.  
 
98. (2) FRAMED DUTCH PICTURES, 

WATERCOLOR INK, 1841 DUTCH 
SEASCAPE AND AN ETCHING.  

 
99. PAIR OF LARGE CHINESE PORCELAIN 

TEMPLE VASES. PAINTED PRUNUS 
AND CHRYSANTHEMUM DECORATION. 
(APPROX. 38" TALL).  

 
100. FRAMED WOODBLOCK PRINT ON RICE 

PAPER. (APPROX. 11" X 15").  
 
101. FLAME MAHOGANY 9-DRAWER TALL 

BOY.  
 
102. CHINESE CALLIGRAPHY SCROLL BY 

QI GONG.  
 
103. (2) CONTEMPORARY SIDE TABLES.  
 
104. (2) EARLY 20TH C. BOOKS RELATED 

TO BOER WAR AND "JAPAN, HER 
STRENGTH AND HER BEAUTY".  

 
105. CONTEMPORARY DEMI LUNE TABLE.  
 
106. SLIGH FURNITURE CO. CHIPPENDALE 

STYLE 5-DRAWER DESK WITH 
LEATHER INSET TOP.  

 
107. GROUP OF ASSTD. COFFEE TABLE 

BOOKS.  
 
108. PAIR OF CONTEMPORARY BEIGE 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
109. CONTEMPORARY 2-DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
110. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (APPROX. 103 PCS).  
 
111. WHITE FURN. CO. DINING TABLE 

WITH 8 MEDALLION BACK CHAIRS 
AND 2 LEAVES.  

 
112. MAURICE UTRILLO COLORED PRINT 

ON PAPERBOARD, CONTINENTAL 
STREET SCENE. (APPROX. 21.5" X 
23.5").  
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113. PAIR OF ASIAN BALUSTER VASES, 
MOUNTED AS TABLE LAMPS.  

 
114. CONTEMPORARY MARBLE TOP 4-DOOR 

BOW FRONT SIDEBOARD.  
 
115. FRAMED OIL ON BOARD, "GIRL 

LABORER", SIGNED LOWER RIGHT. 
VERED HYMAN, ISRAELI ARTIST. 
(APPROX. 38" X 26").  

 
116. 3-DRAWER BOMBE CHEST. (NO 

MARBLE).  
 
117. PAIR OF "WILLIAM SWITZER" 

UPHOLSTERED SIDE CHAIRS, 
CROSSED ARROW BACK DESIGN.  

 
118. OLHAUSEN OAK FRAMED 7' X 3.5' 

BILLIARDS TABLE WITH 
ACCESSORIES.  

 
119. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED GLASS MIRROR. (APPROX. 
7' X 5').  

 
120. DONALD CARLSON ART GLASS 

TORTOISE SHELL RUFFLE RIM BOWL. 
(APPROX. 7.5" TALL, 9.5" DIA).  

 
121. (2) CARLSON IRIDESCENT BLEEDING 

HEART FOLIAGE VASES. (APPROX. 
9.5" & 7.5" TALL).  

 
122. SATIN FINISH ART GLASS VASE, 

COMPRESSED OVOID FORM, SIGNED.  
 
123. PAIR OF SPINACH JADE RICE 

BOWLS. (APPROX. 2 1/4" TALL, 5" 
DIA).  

 
124. GROUP OF (3) ART GLASS SCENT 

BOTTLES.  
 
125. WATERFORD CRYSTAL TREE TOPPER, 

LENOX VASE AND A SADLER TEAPOT  
 
126. CHINESE CERAMIC PLATE AND 2 

SMALL HAND PAINTED DISHES.  
 
127. (2) CONTEMPORARY EXOTIC WOOD 

STUDIO PIECES; VASE AND A BOWL. 
SIGNED.  

 
128. JADE GREEN AND BLACK FOOTED ART 

GLASS CENTER BOWL, SIGNED.  

129. CONTEMPORARY MARBLE CONSOLE 
STAND. (APPROX. 108" X 20" X 
24").  

 
130. GILT FRAMED BEVELED WALL 

MIRROR.  
 
131. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG, AQUAMARINE FIELD WITH 
BEIGE BORDERS. (APPROX. 12' X 
9').  

 
132. MARBLE PLINTH. (APPROX. 26" X 

20" X 21").  
 
133. SET OF (12) LENOX PORCELAIN 

FRUIT BOWLS, "ETERNAL".  
 
134. GROUP OF (4) ART GLASS VASES, 

SIGNED CARLSON. NUMBERED.  
 
135. JAPANESE STUDIO POTTERY VASE, 

SIGNED.  
 
136. INUIT POTTERY FIGURAL GROUP.  
 
137. GROUP OF JAPANESE IMARI 

PORCELAIN INCL. JARDINIERE, 
COVERED JAR AND STEMMED CUPS. 
(6 PCS).  

 
138. MID 20TH C. FRAMED WATERCOLOR, 

TROPICAL BIRDS, SIGNED L/L, 
"ROCHE". (APPROX. 19 1/4" X 23 
1/4").  

 
139. CONTEMPORARY FLIP TOP 2-DOOR 

SERVER.  
 
140. SETH THOMAS MAHOGANY CASE 

MANTEL CLOCK, TIME AND STRIKE 
MOVEMENT, CIRCA 1930.  

 
141. HAND MADE STAR QUILT WITH 59 

YELLOW / ORANGE 8 POINT STARS. 
8 STITCHES PER INCH. (APPROX. 
85.5" X 69").  

 
142. CIRCA 1940S HEPPELWHITE STYLE 

MAHOGANY SIDEBOARD.  
 
143. PAIR OF GLAZED POTTERY GARDEN 

POTS AND SAUCERS.  
 
144. VENETIAN ROCOCO STYLE PAINT 

DECORATED DEMI-LUNE CABINET.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday January 14, 2012 

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

 

6

145. OIL ON CANVAS, BY J.A. HEKKING 
(JOSEPH ANTONIO HEKKING, 
AMERICAN, 1830 - 1903). FOREST 
AND RIVER LANDSCAPE. DECORATIVE 
FRAME. (APPROX. 26" X 38").  

 
146. ORIENTAL END TABLE WITH CARVED 

PANEL DOOR.  
 
147. TWO DECORATIVE GILT FRAMED OILS 

ON BOARD, STILL LIFE. SIGNED 
LOWER LEFT, SANGHARD. (SIGHT: 
APPROX. 23" X 19", OVERALL: 
APPROX. 34" X 30").  

 
148. PAIR OF PROVINCIAL STYLE LAMP 

TABLES WITH SQUARE TRAVERTINE 
INSET TOPS.  

 
149. BOUILLOTTE STYLE 2-LIGHT DESK 

LAMP WITH TOLE PEINTE SHADE.  
 
150. ELSA SPAULDING COLOR PRINT, 

1998. ABSTRACT IN RED AND BROWN 
PALETTE.  

 
151. HAND MADE FRIENDSHIP QUILT WITH 

YELLOW BASKET BLOCKS, NAMES 
EMBROIDERED IN THE CENTER OF 
THE HANDLES. 16 TOTAL BASKETS 
SURROUNDED BY DIAMOND BORDERS. 
APPROX. 9 STITCHES PER INCH. 
(APPROX. 82.5" X 80").  

 
152. FLORAL UPHOLSTERED CAMEL BACK 

SOFA.  
 
153. FRENCH ART DECO COMPTOIR 

CARDINET CHIMING WALL CLOCK.  
 
154. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-DRAWER 

CHEST.  
 
155. (2) 19TH C. FRENCH SALON SCENE 

COLOR PRINTS. (APPROX. 7.5" X 
5.5").  

 
156. SETH THOMAS MAHOGANY CAMEL BACK 

CASE CHIMING MANTEL CLOCK. 
CIRCA 1940.  

 
157. OIL ON CANVAS, LO HING KWOK, 

ASIAN GIRL CHILD ON ROCKS. 
(APPROX. 32" X 24").  

 

158. THOMASVILLE WOOD FRAMED DUSTY 
ROSE UPHOLSTERED PARLOR CHAIR 
ON CABRIOLE SCROLL LEGS.  

 
159. TWO VOLUME SET; ANNALS AND 

ANTIQUITIES OF RAJASTHAN (OR 
THE CENTRAL AND WESTERN RAJPUT 
STATES OF INDIA) BY JAMES TOD. 
1957 REPRINT (ORIGINALLY 
PUBLISHED IN 1829 & 1832).  

 
160. ASIAN BRONZE VASE, MOUNTED AS A 

SINGLE LIGHT TABLE LAMP, WITH 
PIERCED METAL PHOENIX AND 
CLOUDS PANELED SHADE.  

 
161. LADY'S WRISTWATCH MARKED 

"CARTIER SWISS MADE 2220".  
 
162. PAIR OF TURQUOISE TILE EARRINGS 

WITH DIAMOND CHIP FRAMES AND 
MOTHER-OF-PEARL PANELS.  

 
163. VINTAGE DIAMOND RING, MOUNTED 

IN 14K WHITE GOLD.  
 
164. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

INCL. GRADUATED AND 14K WHITE 
GOLD CLASP, ONE STAMPED "M".  

 
165. STYLIZED SWIRL SET PENDANT WITH 

(5) MARQUIS CUT BLUE STONES IN 
10K YELLOW GOLD.  

 
166. JADE DISK PENDANT.  
 
167. LADY'S DIAMOND HEART PENDANT 

MOUNTED IN 10K YELLOW AND WHITE 
GOLD ON STERLING SILVER 925 
ROPE CHAIN.  

 
168. 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 

HORSE SHOE SLIDE AND RUBY 
COLORED STONE.  

 
169. GROUP OF FINE JEWELRY INCL. 10K 

YELLOW GOLD OVAL PERIDOT LINKED 
BRACELET, PAIR OF RAFAEL'S 
ANGELS 14K YELLOW AND ROSE GOLD 
DROP EARRINGS AND 14K ROSE GOLD 
RAFAEL'S ANGELS SLIDE PENDANT.  

 
170. LADIES' COCKTAIL RING, 

SYNTHETIC CHANGE OF COLOR 
SAPPHIRE, PEAR SHAPE, SET IN 
YELLOW GOLD.  
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171. LADY'S SMOKY QUARTZ 14K YELLOW 
GOLD CUSTOM MADE COCKTAIL RING 
ROUND FACETED 70.80 ct. SMOKY 
QUARTZ, MOUNTED IN A LARGE 
HALF-BEZEL WITH BRIGHT POLISH 
FINISH.  

 
172. LADY'S YELLOW GOLD WIRE FORM 

RING, MOUNTED WITH MALACHITE 
AND LAPIS LAZULI TILES AND 7 
DIAMONDS.  

 
173. MULTI COLORED JADE BANGLE. 

GREEN, CINNAMON AND LAVENDER 
COLORED.  

 
174. FACETED GEMSTONE YELLOW GOLD 

SLIDE PENDANT WITH DIAMOND 
ACCENTS, STAMPED 750.  

 
175. LADY'S 18K WHITE GOLD SOUTH SEA 

PEARL AND DIAMOND RING WITH 
SINGLE WHITE SOUTH SEA DROP 
SHAPE PEARL (12.89mm) AND 50 
ROUND SINGLE CUT DIAMONDS 
(APPROX. 0.75 CTW). BEAD SET IN 
A LEAF AND RIBBON DESIGN. 
(TOTAL WEIGHT: 11.9 gms).  

 
176. DIAMOND BAR NECKLACE WITH 28 

TOTAL DIAMONDS, STAMPED 18K 750 
(WHITE & YELLOW GOLD) WITH 14K 
YELLOW GOLD ROPE CHAIN.  

 
177. PAIR OF APPLE GREEN AND 

TRANSPARENT JADE BANGLES.  
 
178. (2) GENTS' WRISTWATCHES; (OMEGA 

25 ELECTRA AND CARRERA)  
 
179. PAIR OF CHINESE CARVED HARD 

STONE ROUNDEL SLIDES.  
 
180. LADY'S 14K YELLOW GOLD FREE 

FORM DIAMOND RING WITH 4 ROUND 
BRILLIANT CUT DIAMONDS. 
(APPROX. 0.57 CTW).  

 
181. JADE RING.  
 
182. FACETED OVAL GEMSTONE RING WITH 

DIAMOND HALO BEZEL MOUNTED IN 
WHITE GOLD, STAMPED 750.  

 

183. (2) PAIRS OF LALIQUE CRYSTAL 
EARRINGS AND A LALIQUE CRYSTAL 
PENDANT.  

 
184. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY INCL. DESIGNER CROSS 
PENDANT WITH 18K YELLOW GOLD 
OVERLAY, ANCHOR LINK CHAIN, 
RING, SKULL PENDANT ETC.  

 
185. GROUP OF ASSTD. JEWELRY; 10K 

YELLOW GOLD CROSS AND CHAIN, 
STERLING SILVER BRACELET, MISC. 
CUFFLINKS, TIE CLIPS ETC.  

 
186. (2) CHINESE MILA BEADED 

BRACELETS.  
 
187. SET OF LONDON BADGE & BUTTON 

CO. BUTTONS, 2 PAIRS OF 
CUFFLINKS AND BROOCH.  

 
188. JADE BANGLE.  
 
189. (2) CARVED JADE BEADED 

BRACELETS.  
 
190. LONGINES 14K YELLOW GOLD 

WRISTWATCH WITH DIAMOND 
SURROUND.  

 
191. (3) ORIENTAL SNUFF BOTTLES.  
 
192. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

VINTAGE RINGS, BAKELITE STYLE 
BROOCH, EARRINGS, POLISHED 
PERIDOT COLORED STONE NECKLACE 
ETC.  

 
193. GROUP OF VINTAGE WATCH FOBS.  
 
194. CARVED WHITE JADE ORIENTAL 

FIGURAL PENDANT AND A CARVED 
HARDSTONE PENDANT.  

 
195. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

14K WHITE GOLD ANNIVERSARY PINS 
WITH DIAMOND CHIPS, c. 1915 
SHREVE & CO. ENAMEL WOMEN'S 
AUXILIARY PIN ETC.  

 
196. VINTAGE CARTIER 18K 

ELECTROPLATE WRISTWATCH.  
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197. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 
1908 2 1/2 DOLLAR GOLD RING, 
MISC. CRYSTAL JEWELRY ETC.  

 
198. GENTS' SEIKO WRISTWATCH.  
 
199. SLIGH FURN CO. 7-DRAWER DESK 

WITH LEATHER INSET TOP.  
 
200. LADIES' FUR JACKET AND WRAP.  
 
201. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
202. CONTEMPORARY LEATHER 3-PC 

LIVING ROOM SUITE; SOFA, 
LOVESEAT AND ARMCHAIR.  

 
203. CONTEMPORARY GLASS TOP END 

TABLE.  
 
204. (5) NAVAJO "MEMORY CLOTH" 

GOUACHE PAINTINGS OF SPIRIT 
FIGURES. (3) LARGE (36" X 20") 
AND (2) SMALL (16" X 8").  

 
205. GENTS' WRISTWATCH IN BOX, 

MARKED ROLEX.  
 
206. (2) ART GLASS SCENT BOTTLES 

INCL. IRIDESCENT ROSE COLORED 
AND A BLACK & BRONZE BY ANDREW 
GALVIN. (APPROX. 8 1/2" & 7 
1/4" TALL).  

 
207. CHINESE PORCELAIN BOWL, HAND 

PAINTED, QING DYNASTY. 19TH C.  
 
208. GENTS' WRISTWATCH IN BOX, 

MARKED ROLEX.  
 
209. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, RHINESTONES, 
EARRINGS, BRACELETS, RINGS, 
NECKLACES, WRISTWATCHES ETC.  

 
210. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES 

MARKED SEIKO, GUCCI, CRITRON, 
RODANIA, LORUS, ROLEX ETC.  

 
211. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, ASSTD. CUFF 
LINKS, ROSARIES ETC.  

 
212. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

SILVER PLATED LIDDED CASE, c. 

1950s PINK POODLE LIDDED CASE, 
EARRINGS, NECKLACES, BRACELETS 
ETC.  

 
213. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN, LIDDED RICE BOWL.  
 
214. (3) BOXED CHANEL SOAPS AND 

LOTION.  
 
215. (3) SWAROVSKI CRYSTAL FIGURES 

AND A SIGNED ART GLASS SEAL.  
 
216. GROUP OF VINTAGE COSTUME 

JEWELRY; KRAMER FOR CHRISTIAN 
DIOR BRACELET, WEISS RHINESTONE 
AND ENAMEL BROOCH, STERLING 
SILVER AND RHINESTONE ARROW 
BROOCH, TRIFARI RHINESTONE 
LAPEL CLIPS ETC.  

 
217. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES 

AND A STOP WATCH.  
 
218. GROUP OF ASSTD. BANGLES AND 

RINGS INCL. STERLING SILVER ORB 
CUFF, TRUART VINTAGE STICK PIN 
WITH OVAL AMETHYST STYLE STONE 
ETC.  

 
219. BOX OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES, EARRINGS, RINGS, 
BROOCH ETC.  

 
220. MINTON PORCELAIN DESSERT 

SERVICE WITH GOLD RIM.  
 
221. ART NOUVEAUX FRENCH WALNUT 2-

DOOR ARMOIRE WITH SHAPED 
BEVELED MIRROR FRONT AND 
SHELVED INTERIOR.  

 
222. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

BENCH / SETTEE.  
 
223. CIRCA 1940S 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
224. (2) PAPIER MACHE HORSE PULL 

TOYS.  
 
225. EARLY 20TH C. CHILD'S SINGER 

SEWING MACHINE.  
 
226. CHINESE BRONZE SEATED QUAN YIN 

FIGURE. (APPROX. 5.5" TALL).  
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227. INTRICATELY CARVED CHINESE 
MULTI COLORED JADE STYLE 
PHOENIX AND DRAGON FIGURE.  

 
228. GROUP OF (15) ASSTD. HAND 

PAINTED FISHING LURES.  
 
229. GERMAN BLUE AND WHITE PORCELAIN 

TEA CADDY, BLUE ONION PATTERN, 
SQUARE CADDY WITH TAPERED 
SHOULDERS, COLLAR, NECK AND 
STOPPER. MAKER: MEISSEN, C. 
TEICHERT PORCELAIN FACTORY, 
1882 - 1940. (APPROX. 3 1/4" X 
2 1/4" X 5").  

 
230. (2) CINNABAR STYLE VASES AND 

LIDDED VANITY JARS.  
 
231. (2) EARLY 20TH C. BLACK 

AMERICANA FOLK ART TOY DANCERS. 
JIG-SAW ART.  

 
232. SEATED ORIENTAL, WHITE JADE 

FIGURE.  
 
233. (2) CHINESE MEDICINE HORNS.  
 
234. (2) CARVED EROTIC TILE GROUPS. 

(SPRING PALACE MAPS).  
 
235. MID 20TH C. BETSY ROSS SEWING 

MACHINE.  
 
236. (8) CHINESE CHANGSHA CLAY 

FIGURES INCL. WHISTLES.  
 
237. CIRCA 1930S WOODEN STAGE COACH 

AND A METAL HORSE DRAWN CART.  
 
238. METAL MESH BAG AND A MATCHING 

COIN PURSE.  
 
239. 19TH C. TRAVELING PICTURE CASE 

WITH JASPERWARE STYLE 
MEDALLIONS.  

 
240. CARVED CHINESE GILT DECORATED 

GUAN YIN FIGURE.  
 
241. CLOTH RAG DOLL WITH BLACK 

MOLDED COMPOSITION FACE AND 
PAINTED FEATURES. NEW ORLEANS. 
c. 1950s. (APPROX. 12" TALL).  

 

242. (2) CHINA SHOULDER HEAD DOLLS 
WITH CLOTH BODIES.  

 
243. "HERMAN TEDDY" ORIGINAL PULL 

TOY, MADE IN WEST GERMANY. 
(APPROX. 5.5" TALL, 6.5" LONG).  

 
244. (2) CARVED FOLK ART FIGURES.  
 
245. GERMAN BISQUE SHOULDER HEAD BOY 

DOLL, PAPER PATE, BROWN GLASS 
EYES, OPEN MOUTH, UPPER TEETH, 
BISQUE HANDS, KID BODY. 
(APPROX. 11 1/4" TALL).  

 
246. CIRCA 1940S LULU CLOTH DOLL. 

(APPROX. 17" TALL).  
 
247. COLLECTION OF VINTAGE LACE 

INCL. TRIM, COLLARS AND PIECES.  
 
248. CHINA SHOULDER HEAD DOLL, 

PERIOD COSTUME. (APPROX. 13.5" 
TALL).  

 
249. (2) CHINA SHOULDER HEAD DOLLS.  
 
250. CLOTH RAG DOLL WITH BLACK 

MOLDED COMPOSITION FACE, 
PAINTED FACIAL FEATURES, 
ORIGINAL CLOTHES. c. 1940s. 
MADE IN HOLLAND.  

 
251. HOWDY DOWDY VENTRILOQUIST DOLL.  
 
252. COMPOSITION SHOULDER HEAD BOY 

DOLL, CLOTH BODY, ORIGINAL 
CLOTHES. (APPROX. 16" TALL).  

 
253. 19TH C. WOODEN PEG DOLL, HAND 

PAINTED HAIR, FACIAL FEATURES, 
PERIOD DRESS. (APPROX. 11.5" 
TALL).  

 
254. GROUP OF (3) CHINA SHOULDER 

HEAD DOLLS.  
 
255. (2) CONTINENTAL DOLLS; 

COMPOSITION MOLDED FACES, HAND 
PAINTED FACIAL FEATURES WITH 
CLOTH BODIES.  
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256. (3) DOLLS COMPRISING A BISQUE 
SHOULDER HEAD AND ARM PIN 
CUSHION DOLL (6.5" TALL), 
GERMAN BISQUE MINIATURE DOLL (4 
3/4") AND ITALIAN STYLE MAN 
DOLLHOUSE DOLL (5.5").  

 
257. (3) CHINA SHOULDER HEAD DOLLS.  
 
258. GROUP OF STORY BOOK DOLLS INCL. 

NANCY ANN, MOTHER GOOSE, 
CINDERELLA ETC.  

 
259. "SHIRLEY AND HER DOLL" IN 

ORIGINAL BOX.  
 
260. GROUP OF MADAME ALEXANDER DOLLS 

AND OTHERS.  
 
261. CHINA SHOULDER HEAD DOLL.  
 
262. (3) HAND MADE CIRCA 1900S TOPSY 

TURVY DOLLS.  
 
263. ETHAN ALLEN INLAID MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 ASSOCIATED CHAIRS.  

 
264. ROYAL DOULTON "GRANTHAM" 

PATTERN PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
265. ENGLISH LEATHER RIDING SADDLE.  
 
266. "BUTTERFLY WING" TOP DESIGNER 

LIGHTED SIDE TABLE.  
 
267. ART GLASS SATURN FORM 

CENTERPIECE.  
 
268. (3) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
269. STANLEY ROBERTS STAINLESS 

FLATWARE SERVICE WITH CASKET.  
 
270. (3) CARVED TRIBAL MASKS.  
 
271. FEDERAL STYLE MAHOGANY FOLD 

OVER TOP TEA TABLE, MID 20TH 
CENTURY.  

 
272. LADIES' 3/4 LENGTH AUTUMN HAZE 

FUR COAT.  
 
273. ELISSA GLASSGOLD "REALISTIC" 

CHILD DOLL, RED WIG, BLUE GLASS 

EYES, FINELY SCULPTURED FACIAL 
FEATURES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH. (APPROX. 28" TALL).  

 
274. (2) GERMAN ALL BISQUE DOLLHOUSE 

DOLLS. (APPROX. 5" & 3 3/4" 
TALL).  

 
275. HAND CRAFTED OPHELIA DOLL, 

SIGNED BY CREATOR SHIPMAN. 1996 
9/20. (APPROX. 13" TALL).  

 
276. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD 

CHARACTER BABY DOLL, BLONDE 
WIG, BROWN GLASS STATIONARY 
EYES, OPEN MOUTH, 2 UPPER TEETH 
& TONGUE. COMPOSITION BODY. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
277. KESTNER BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

WITH LIGHT BROWN HUMAN HAIR 
WIG, HEAVY STROKED EYEBROWS AND 
LASHES, BLUE GLASS SLEEP EYES, 
OPEN MOUTH, UPPER TEETH. BACK 
OF THE HEAD IMPRESSED: "MADE IN 
GERMANY L 1/2 15 1/2 171". 
COMPOSITION JOINTED BODY. 
(APPROX. 30" TALL).  

 
278. WALTERHAUSEN BISQUE SOCKET HEAD 

DOLL, BROWN WIG, BLUE GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH ON JOINTED COMPOSITION 
BODY. (APPROX. 21" TALL).  

 
279. ARMAND MARSEILLES BISQUE HEAD 

DOLL, HUMAN HAIR WIG, SINGLE 
STROKE BROWS AND LASHES WITH 
FIXED BLUE GLASS EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH. (APPROX. 
13.5" TALL).  

 
280. GOOGLY EYED BISQUE DOLL, BACK 

OF THE HEAD IMPRESSED, "JDK 
221, JACKIE 74 REP". (APPROX. 9 
1/4" TALL).  

 
281. KESTNER BISQUE HEAD DOLL, HEAVY 

STROKE BROWS AND LIGHT BOTTOM 
LASHES, BROWN GLASS SLEEP EYES, 
OPEN MOUTH, UPPER TEETH, 
COMPOSITION JOINTED BODY, 
PERIOD DRESS. (APPROX. 18" 
TALL).  
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282. ARMAND MARSEILLES BISQUE 
SHOULDER HEAD DOLL, SINGLE 
STROKE BROWS AND LASHES, BLUE 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 
UPPER TEETH, RED RINGLET WIG, 
KID BODY, BISQUE HANDS. PERIOD 
STYLE DRESS. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
283. (2) CIRCA 1930S DOLLS; BISQUE 

HEAD ESKIMO DOLL, SINGLE STROKE 
BROWS AND LASHES, PUPIL LESS 
GLASS EYES, OPEN MOUTH, 2 UPPER 
TEETH, COMPOSITION BODY, IN 
BUNNY FUR SUIT AND A BISQUE 
SWIVEL HEAD DOLL WITH PAINTED 
FACIAL FEATURES. (APPROX. 8" & 
8.5" TALL).  

 
284. SIMON HALBIG BISQUE SOCKET HEAD 

DOLL, HEAVY STROKED BROWS, 
BROWN GLASS SLEEP EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH, LONG BLONDE 
STRAIGHT WIG, PERIOD DRESS, 
JOINTED COMPOSITION BODY. 
(APPROX. 28" TALL).  

 
285. SASHA BABY GINGER RED HAIR DOLL 

WITH ORIGINAL TEDDY BEAR, BOX 
AND BROCHURE. (APPROX. 11" 
TALL).  

 
286. KESTNER CHARACTER BABY DOLL, 

BISQUE SOCKET HEAD, LIGHT 
STROKED FEATHER BROWS AND 
LASHES, BROWN SLEEP GLASS EYES, 
OPEN MOUTH, 2 UPPER TEETH. 
COMPOSITION BODY. (APPROX. 17" 
TALL).  

 
287. (3) KALICO KIDS DOLLS BY 

SUZANNE GIBSON IN BOXES; ANNE 
LOU #102, TOBY #105 & SARAH 
JANE #101.  

 
288. GROUP OF SILVER PLATED FLATWARE 

SETS INCL. CRISTOFLE SOUP 
SPOONS.  

 
289. COLLECTION OF 1930S MAGAZINES 

INCL. SILVER SCREEN, SCREEN 
BOOK, PICTURE PLAY ETC.  

 
290. (3) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
291. ROSEWOOD SOFA TABLE.  

292. PAIR OF ORIENTAL BLUE AND WHITE 
GARDEN PLANTERS.  

 
293. "FASHION MANOR MARLTON" 

JAPANESE PORCELAIN DINNER 
SERVICE. (APPROX. 82 PCS).  

 
294. PARQUET TOP DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
295. PAIR OF CONTEMPORARY BAR 

CHAIRS.  
 
296. AMERICAN FEDERAL STYLE MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET.  
 
297. FRAMED CHARCOAL DRAWING, MOTHER 

AND CHILD, SIGNED SOCHA, ST. 
CROIX 1959.  

 
298. 19TH CENTURY ENGLISH WINDSOR 

CHAIR.  
 
299. PAIR OF ORIENTAL WOOD BLOCK 

PRINTS, "SAMURAI WARRIOR". 
(APPROX. 10.5" X 7").  

 
300. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
 
301. KITTINGER FURN. CO GEORGIAN 

STYLE DISPLAY CABINET.  
 
302. SHERATON STYLE GILT FRAMED 

MIRROR WITH C-SCROLL AND 
GARLAND CRESTING.  

 
303. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-DOOR 

CABINET.  
 
304. ORIENTAL REVERSIBLE 4-PANEL 

SCREEN.  
 
305. (2) CHINESE PORTRAITS, REVERSE 

PAINTINGS ON GLASS, IN ROSEWOOD 
FRAMES.  

 
306. APPROX. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
307. SHELF OF BOOKS.  
 
308. (3) SHELVES OF CALIFORNIA 

APPELLATE REPORTS, 2ND SERIES, 
1942 - 1950.  

 
309. SHELF OF BOOKS.  
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310. MID 20TH C. PAINTED METAL 
PLANTER.  

 
311. CIRCA 1930S OAK LOW CHEST.  
 
312. 2-TIER BRASS STAND WITH MARBLE 

TOP AND SHELF.  
 
313. ORIENTAL RUG. (APPROX. 7' X 

5').  
 
314. MAHOGANY CASED 31-DAY WALL 

CLOCK.  
 
315. CHOCOLATE BROWN 3-SEAT LEATHER 

SOFA.  
 
316. (3) CARVED TRIBAL MASKS.  
 
317. JAPANESE MIXED MEDIA PRINT, 

"SACHIKO", #140/275, SIGNED 
LOWER RIGHT, GEISHA AND DOVES. 
DECORATIVE FRAME. (OVERALL: 
APPROX. 50" X 36").  

 
318. ORIENTAL STYLE RUG. (APPROX. 

15' X 10').  
 
319. ORIENTAL 8-PANEL BLACK 

LACQUERED SCREEN WITH GOLD AND 
COPPER ACCENTS.  

 
320. (2) CARVED DECORATIVE PANELS.  
 
321. PAIR OF PORCELAIN VASES, PAIR 

OF BLUE AND WHITE LIDDED 
ORIENTAL VASES AND A PORCELAIN 
FIGURE.  

 
322. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

CAKE STAND AND ASSTD. ITEMS.  
 
323. SHELF OF ASSTD. DOLLS. (1ST 

QUARTER 20TH C).  
 
324. PAIR OF ORIENTAL BLACK VASES 

WITH SHELL OVERLAY, CARVED 
BAMBOO PANEL, VANITY MIRROR AND 
A CANDLE HOLDER.  

 
325. SHELF OF STUFFED ANIMALS INCL. 

VINTAGE BEARS AND RABBIT.  
 
326. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. BACCARAT LIDDED 
VANITY BOX, RED CUT TO CLEAR 

VANITY BOX, ASSTD. CRUETS, 
SCENTS, MIRROR ETC.  

 
327. CROWN VICTORIA "LOVE LACE" 

CHINA SERVICE.  
 
328. SHELF OF MATCHBOX MODEL CARS 

AND TRUCKS. (9).  
 
329. SHELF OF COLLECTIBLE PORCELAIN 

VASES, ANIMAL FIGURES, FRAME 
ETC.  

 
330. SHELF OF VINTAGE DOLLS INCL. 

INTERNATIONAL, AND A TEA SET.  
 
331. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
332. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

INCL. TEA POT, SATSUMA VASE, 
NEST OF (3) ORIENTAL SERVING 
TRAYS ETC.  

 
333. SHELF OF SILVER PLATE AND MISC. 

LAMPS.  
 
334. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

MADAME ALEXANDER, MINIATURE 
DOLL HOUSE DOLLS, CLOTH DOLLS 
ETC.  

 
335. SHELF OF ASSTD. HOUSEHOLD 

ITEMS, CLOISONNE VASES, BELL, 
LIGHTER ETC.  

 
336. (5) IMARI HAND PAINTED DISHES.  
 
337. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

POTTERY ITEMS.  
 
338. SHELF OF MATCHBOX MODEL CARS 

AND MISC. (9).  
 
339. SHELF OF FINE PORCELAIN LIDDED 

BOXES AND A 2-HANDLED LIDDED 
COMPOTE WITH COURTSHIP SCENES.  

 
340. SHELF OF ASSTD. TOYS AND 

FIGURES INCL. VINTAGE.  
 
341. SHELF OF ASSTD. TOYS, BANKS, 

FIGURES, DOLLS ETC.  
 
342. SHELF OF SCALE MODEL CARS.  
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343. SHELF OF KNICK KNACKS, LIDDED 
PORCELAIN BOXES, PICTURE FRAMES 
ETC.  

 
344. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS 

AND ASSTD. ITEMS.  
 
345. SHELF OF COSMETIC BAGS.  
 
346. SHELF OF LIMOGES AND OTHER 

PORCELAIN CUPS, SAUCERS AND A 
LIMOGES TEA SET.  

 
347. ROYAL DANUBE PORCELAIN TEA SET 

PLUS A TEA POT, CUP AND SAUCER  
 
348. LARGE SHELF OF CONTEMPORARY 

CHINA.  
 
349. SHELF OF COPPERWARE ITEMS INCL. 

PITCHERS WITH PORCELAIN 
HANDLES.  

 
350. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS.  
 
351. SHELF OF BLUE AND WHITE CHINA, 

PORCELAIN AND MISC.  
 
352. (3) CUT GLASS CENTER BOWLS AND 

A PAIR OF CANDLESTICKS.  
 
353. SHELF OF CORNELL YELLOW AND 

BLUE CHINA WITH BLUEBERRIES AND 
BLUE BELL DECORATION.  

 
354. SHELF OF MAJOLICA STYLE 

TUREENS, SERVING BOWLS ETC.  
 
355. SHELF OF KITCHENWARE AND 

GLASSWARE.  
 
356. SHELF LOT WITH LEAD GLASS LAMP 

SHADE AND MISC.  
 
357. SHELF OF FINE CRYSTAL ITEMS; 

VASES, DECANTER, BELL, CANDLE 
STICKS ETC.  

 
358. SHELF OF ART GLASS ITEMS, 

PAPERWEIGHTS, SCENT BOTTLES 
ETC.  

 
359. (3) MODEL SAIL BOATS.  
 
360. SHELF OF BLUE AND WHITE CHINA 

INCL. FITZ & FLOYD, RUSSIAN.  

361. SHELF OF FINE PORCELAIN VASES, 
TUREEN, TRAY, DISHES ETC.  

 
362. SHELF OF SILVERPLATE AND 

METALWARE ITEMS; TRAYS, CHAFING 
DISHES, LIDDED BOXES ETC.  

 
363. (3) BATHROBES.  
 
364. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

TRAYS AND SERVING PIECES.  
 
365. SHELF OF SEYMOUR MANN "JOLIE 

FLEURS" CHINA.  
 
366. ORIENTAL BLUE AND WHITE GINGER 

JAR AND A VASE.  
 
367. SHELF OF KNICK KNACKS, ANGEL 

FIGURES, LIDDED DISHES INCL. 
HEREND.  

 
368. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

VASES, PLATES ETC.  
 
369. SHELF OF CHINA, TEA POTS, CUPS 

AND SAUCERS, DISHES ETC.  
 
370. SHELF OF SCALE MODEL CARS.  
 
371. SHELF OF ASSTD. ANGEL FIGURES.  
 
372. SHELF OF SILVERPLATE AND 

QUADRUPLE PLATED TABLEWARE AND 
OTHER MISCELLANY.  

 
373. (2) CERAMIC PLANTERS.  
 
374. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

EPHEMERA.  
 
375. SHELF OF ASSTD. CHINA, 

CLOISONNE ETC.  
 
376. SHELF OF ASSTD. PORCELAIN CUPS 

AND SAUCERS (INCL. HAND 
PAINTED) AND A HUMMEL FIGURE.  

 
377. GROUP OF (6) CHINESE CLAY TEA 

POTS.  
 
378. GROUP OF DOLLHOUSE FIGURES, 

TOYS, DISPLAYS ETC.  
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379. GROUP OF PORCELAIN OPEN WORK 
LIDDED EGGS AND HEART SHAPED 
DISHES.  

 
380. SHELF OF CRYSTAL AND ART GLASS 

VASES.  
 
381. SHELF OF CHINA, CUPS, SAUCERS, 

TEA POT, DISHES AND TRAY INCL. 
CZECH AND HUNGARIAN.  

 
382. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

ICE BUCKET, COCKTAIL SHAKERS, 
COMPOTES ETC.  

 
383. EXTENSIVE ORIENTAL PORCELAIN 

DINNER SERVICE, ORANGE AND BLUE 
FLORAL DECORATION.  

 
384. SHELF OF CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 20).  
 
385. SHELF OF KNICK KNACKS, CLOCKS, 

DUCK DECOY, PIPES ETC.  
 
386. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
387. SHELF OF ANIMAL FIGURES, 

POTTERY ETC.  
 
388. SHELF OF "ANDREA" CHINA, 

MORNING GLORY DESIGN; TEAPOTS, 
CUPS AND SAUCERS, TRAYS, 
COMPOTE, BOWLS ETC.  

 
389. SHELF OF ASSTD. AMMUNITIONS AND 

AMMO BOXES.  
 
390. SHELF OF ASSTD. COOKWARE.  
 
391. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN WITH 

BIRD MOTIF.  
 
392. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE.  
 
393. BRASS & COPPER FIRE SURROUND 

WITH FAN SCREEN AND TOOLS.  
 
394. GLASS TOP DISPLAY TABLE ON CAST 

IRON BASE.  
 
395. (2) COUNTRY STYLE ARMCHAIRS.  
 
396. PAINTED METAL GLASS TOP TABLE 

WITH 2 ARMCHAIRS.  
 

397. STAMPED METAL COAL SCUTTLE AND 
ANDIRONS.  

 
398. PAINTED SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
399. COUNTRY STYLE PAINTED HARVEST 

TABLE.  
 
400. SALT GLAZED POTTERY VASE. 

(APPROX. 17" TALL, 14" DIA).  
 
401. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS 

INCL. FAUX FUR, SUEDE AND 
WOVEN.  

 
402. GROUP OF WOVEN WALL HANGINGS 

AND RUGS. (6).  
 
403. GROUP OF HATS AND PURSES.  
 
404. PAIR OF EARLY 20TH C. CAST 

METAL ANDIRONS.  
 
405. GROUP OF ASSTD. THROW BLANKETS  
 
406. PRINCESS DIANA AND NANCY REAGAN 

COLLECTOR DOLLS IN BOX.  
 
407. (2) SHELVES OF HOLIDAY 

DECORATIONS IN BOXES.  
 
408. SHELF OF BOXED KITCHENWARE 

ITEMS. (APPROX. 12 PCS).  
 
409. (4) PAIRS OF LADIES' SHOES.  
 
410. SHELF OF TABLE LINENS AND 

TEXTILES.  
 
411. SHELF OF LADIES' PURSES.  
 
412. SEIKO "ACROBATIC" WALL CLOCK.  
 
413. SHELF OF ASSTD. BEDDING.  
 
414. SHELF OF ASSTD. TABLE AND BED 

LINENS. (UNOPENED).  
 
415. SHELF OF TOTE BAGS.  
 
416. EARLY 20TH C. PULL WAGON WITH 

CAST IRON WHEELS.  
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417. OAK SECTIONAL CORNER BENCH UNIT 
WITH UNDER SEAT STORAGE AND AN 
OAK KITCHEN TABLE.  

 
418. RUSTIC 2-TIER BENCH.  
 
419. PAIR OF CONTINENTAL FRUITWOOD, 

UPHOLSTERED SIDE CHAIRS. CIRCA 
1900 WITH 1ST QUARTER 20TH C. 
UPHOLSTERY.  

 
420. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  
 
421. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

TRAVEL BAGS.  
 
422. (6) PAIRS OF LADIES' SHOES.  
 
423. SHELF OF ASSTD. TEXTILES.  
 
424. SHELF OF WOVEN ITEMS AND 

QUILTED PILLOWS.  
 
425. TURKISH FLAT WEAVE WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 4').  
 
426. (4) GREEN PAINT AND STENCIL 

DECORATED COUNTRY STYLE DINING 
CHAIRS. (2) ARMCHAIRS AND (2) 
SIDE CHAIRS.  

 
427. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
428. UPHOLSTERED VICTORIAN SETTEE.  
 
429. ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX. 

10' X 2.5').  
 
430. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 5').  
 
431. CIRCA 1930S OAK ARMCHAIR.  
 
432. CIRCA 1930S OAK OCCASIONAL 

TABLE.  
 
433. SHELF OF "BATIK" HAND CRAFTED 

TEXTILES.  
 
434. GROUP OF AFRICANESQUE WALL 

MASKS. (6).  
 
435. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  
 

436. CIRCA 1900S OAK ARM CHAIR WITH 
TURNED BACK RAILS AND APRON.  

 
437. "SUNBURST" WALL MIRROR.  
 
438. OCTAGONAL OAK SIDE TABLE ON 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
439. "CASTLETON" PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
440. CIRCA 1920S OAK DINING TABLE.  
 
441. (2) MAHOGANY 3-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
442. CIRCA 1940S MAHOGANY GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
443. FRAMED CHARCOAL ON PAPER, 

SEATED GIRL. (APPROX. 28" X 
27").  

 
444. CIRCA 1920S WALNUT 2-DOOR 

WARDROBE WITH BEVELED OVAL 
MIRRORED CENTER.  

 
445. BAVARIAN FINE PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (APPROX. 90 PCS).  
 
446. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

12 CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
447. (2) GILT FRAMED OILS ON CANVAS, 

"MUSIC ROOM SCENE" AND "TWO MEN 
SHUCKING CORN".  

 
448. AMERICAN DREW CO. 2-SECTION 

GLASS FRONT CHINA CABINET.  
 
449. "EMPEROR" MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
450. LOZENGE SHAPED GILT FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
451. MAHOGANY, DOUBLE GLAZE DOOR, 

GLASS FRONT 2-SHELF DISPLAY 
CABINET.  

 
452. PAIR OF FRENCH STYLE BRONZE 

MOUNTED PORCELAIN JARDINIERES.  
 
453. CONTEMPORARY GLASS FRONT 4-DOOR 

LARGE DISPLAY CABINET.  
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454. FRAMED OIL ON CANVAS, "NUN WITH 
PAIL", SIGNED L/R. (APPROX. 68" 
X 35").  

 
455. DECORATIVE FRAMED WATERCOLOR, 

"ROOSTER". (APPROX. 10.5" X 
7").  

 
456. MAHOGANY 2-DOOR SINGLE DRAWER 

CHINA HUTCH WITH PAINTED FLORAL 
DECORATION.  

 
457. FRAMED ABSTRACT PICTURE. 

(APPROX. 15" X 15").  
 
458. KROEHLER 4-PC BEDROOM SET; 9-

DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 10-
DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
459. (2) TABLE LAMPS.  
 
460. (2) FRAMED PEN, INK AND 

WATERCOLORS BY EDWARD BASKER, 
(1908 - 1972).  

 
461. GLASS TOP TABLE WITH TWIN 

COMPOSITE WINGED LION 
PEDESTALS.  

 
462. CONTEMPORARY UPHOLSTERED LOVE 

SEAT.  
 
463. FRAMED ACRYLIC ON BOARD, "BIG 

SUR", SIGNED LOWER RIGHT, 
RAYMOND SIPOS. (APPROX. 40" X 
30").  

 
464. CIRCA 1930S ITALIAN STYLE 

UPHOLSTERED SETTEE AND A 
MATCHING ARMCHAIR.  

 
465. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
466. MARQUETRY INLAID CIRCULAR TABLE 

ON PEDESTAL BASE WITH 4 CHAIRS.  
 
467. "OLD IVORY" SYRACUSE CHINA 

DINNER SERVICE.  
 
468. MID 20TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 3 
LEAVES.  

 

469. FRENCH PROVINCIAL GOLD VELVET 
UPHOLSTERED BUTTON BACK SETTEE 
WITH DOWN SEAT.  

 
470. DECORATIVE CEREMONIAL DRESS 

SWORD. (APPROX. 38" OVERALL).  
 
471. DECORATIVE CONTEMPORARY 

CUTLASS. (APPROX. 30" LONG).  
 
472. TASCO 4 X 40MM WIDE ANGLE RIFLE 

SCOPE IN BOX.  
 
473. GROUP OF WWII ERA SCOPES, 

MAGAZINES, MUZZLE BREAKS AND 
MISC.  

 
474. (2) PAIRS OF BINOCULARS; TASCO 

7 X 35mm AND CELESTRON 8 X 
30mm.  

 
475. GROUP OF (3) 2" TELESCOPE 

EYEPIECES; UNIVERSITY 10mm & 
20mm PLOSSL, ORION OPTILUXE 
32mm.  

 
476. CABELA'S DEPTH MASTER II 

FISHING REEL IN BOX. MODEL DM-
15.  

 
477. GROUP OF (3) MEADE 1 1/4" 

TELESCOPE EYEPIECES; 7mm, 
12.4mm & 20mm.  

 
478. GROUP OF (3) 1 1/4" TELESCOPE 

EYEPIECES; UNIVERSITY 17mm, 
40mm & EDMUND SCIENTIFIC 21mm.  

 
479. MEADE DEEP SKY IMAGER TELESCOPE 

CAMERA IN BOX.  
 
480. (2) PAIRS OF TELESCOPE 

BINOCULAR EYEPIECE SETS. (16 X 
70mm & 25 x 70mm).  

 
481. GROUP OF (4) 1 1/4" TELESCOPE 

EYEPIECES INCL. UNIVERSITY 16mm 
KONIG & 18mm AND ORION 10mm & 
25mm.  

 
482. ORION TRUETRACK SINGLE AXIS 

TELESCOPE DRIVE IN BOX.  
 
483. GROUP OF (3) 2" TELESCOPE 

EYEPIECES. (25mm, 26mm & 55mm).  
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484. GROUP OF PHOTOGRAPHIC EQUIPMENT 
INCL. CAMERAS, LENSES, TRIPOD 
ETC.  

 
485. PAIR OF TASCO 7 X 35MM 

BINOCULARS.  
 
486. NICCA TYPE-3 35MM CAMERA.  
 
487. GROUP OF (4) ASSTD. KNIVES.  
 
488. ORION EQ-1M SINGLE AXIS 

TELESCOPE DRIVE IN BOX.  
 
489. MARBLE TOP OCCASIONAL TABLE ON 

MAHOGANY BASE.  
 
490. CONTINENTAL UPHOLSTERED SETTEE 

WITH PANEL SECTION BACK AND 
SERPENTINE SKIRT.  

 
491. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE ON METAL BASE.  
 
492. SET OF (4) LOUIS XIV STYLE SIDE 

CHAIRS. WHITE PAINTED FRAMES 
WITH CHAMPAGNE UPHOLSTERED BACK 
RESTS AND SEATS.  

 
493. FLORAL UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
494. QUEEN ANNE STYLE SIDE CHAIR.  
 
495. GILTED EGYPTIAN FIGURAL 

SCULPTURE. (APPROX. 36" TALL).  
 
496. PAIR OF CARVED CHINESE IVORY 

EMPEROR AND EMPRESS FIGURES, 
SIGNED. (APPROX. 12" TALL 
EACH).  

 
497. AMERICAN GOLDEN EAGLE 

UNCIRCULATED 4-COIN SET. ($50, 
$25, $20 & $5) (WEIGHTS: 1 OZT, 
0.5 OZT, 0.25 OZT & 0.1 OZT).  

 
498. (9) AMERICAN EAGLE 1 OZ. PROOF 

SILVER BULLION COINS.  
 
499. 2005 $10 EAGLE GOLD COIN. MS 

70. (1/4 OZT).  
 
500. (9) AMERICAN EAGLE 1 OZ. PROOF 

SILVER BULLION COINS.  
 

501. FRANKLIN MINT, STATES OF THE 
UNION, FIRST EDITION STERLING 
SILVER PROOF SET. 50 
COMMONWEALTH TOKENS IN ALBUM.  

 
502. (8) EISENHOWER UNCIRCULATED 

SILVER DOLLARS. (1971 - 1972).  
 
503. AMERICAN GOLDEN EAGLE 

UNCIRCULATED 4-COIN SET. ($50, 
$25, $10 & $5) (WEIGHTS: 1 OZT, 
0.5 OZT, 0.25 OZT & 0.1 OZT).  

 
504. PORTFOLIO OF CHINESE 

WATERCOLORS BY WU GUAN ZHONG.  
 
505. (12) EISENHOWER PROOF DOLLARS. 

(5-1971, 3-1972, 1-1973 & 3-
1974).  

 
506. (4) U.S. PRESTIGE 6-COIN SETS. 

(2-1986, 2-1987).  
 
507. VIOLIN WITH CASE. (DISTRESSED).  
 
508. (5) U.S. CONSTITUTION COINS, 

SINGLE SILVER DOLLAR SETS. 
1987.  

 
509. (40) U.S. MINT PROOF SETS. 

(1984 - 1992).  
 
510. (13) U.S. MINT PRESIDENTIAL $1 

COIN PROOF SETS. (4-COIN SET, 
2007 - 2010).  

 
511. (5) U.S. MINT PREMIER SILVER 

PROOF SETS. (5-COIN SETS) (1-
1994, 1-1995, 1-1996 & 2-1998).  

 
512. (4) U.S. MINT 1990 PRESTIGE 

SET. (6-COIN SET - 1 SILVER 
DOLLAR AND 5 OTHER COINS).  

 
513. (4) SILVER DOLLARS; (2 THOMAS 

JEFFERSON 250TH ANNIVERSARY 
SILVER DOLLARS (1993) AND 2 
SMITHSONIAN AMERICAN BUFFALO 
COMMEMORATIVE, NATIONAL MUSEUM 
OF AMERICAN INDIAN, PROOF 
SILVER DOLLARS (2001)).  

 
514. ORIENTAL FAMILLE ROSE CHARGER 

ON ROSEWOOD STAND. (APPROX. 18" 
DIA).  
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515. (11) 20-COIN ROLLS OF 1970S 
EISENHOWER DOLLARS.  

 
516. (8) 25-COIN ROLLS OF 

PRESIDENTIAL DOLLARS.  
 
517. COLLECTION OF CHINESE BANK 

NOTES AND RATION STAMPS.  
 
518. (3) SILVER DOLLARS; 1921 

MORGAN, 1987 & 1999 WALKING 
LIBERTY DOLLARS.  

 
519. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

TOKENS.  
 
520. GROUP OF PRE 1959 WHEAT BACK 

PENNIES.  
 
521. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS 

AND A 1961 QUARTER.  
 
522. (2) CASINO GAMING TOKENS.  
 
523. GROUP OF U.S. PENNY ROLLS. 

(APPROX. 91).  
 
524. (8) 25-COIN ROLLS OF 

PRESIDENTIAL DOLLARS.  
 
525. (11) 20-COIN ROLLS OF 1970S 

EISENHOWER DOLLARS.  
 
526. 1988 U.S. MINT OLYMPIC SILVER 

DOLLAR.  
 
527. (8) 25-COIN ROLLS OF 

PRESIDENTIAL DOLLARS.  
 
528. APPROX. (54) U.S. PRESIDENTIAL 

$1 COINS.  
 
529. U.S. VETERAN COMMEMORATIVE 

SILVER DOLLAR 3-COIN SET, 1994  
 
530. (6) FRANKLIN MINT "EYEWITNESS 

MEDAL" COMMEMORATIVE MEDALS, 
STERLING SILVER, VARIOUS 
HISTORICAL EVENTS.  

 
531. (2) U.S. KOREAN WAR MEMORIAL 

SILVER DOLLARS, 1991.  
 
532. (8) 25-COIN ROLLS OF 

PRESIDENTIAL DOLLARS.  
 

533. (11) 20-COIN ROLLS OF 1970S 
EISENHOWER DOLLARS.  

 
534. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
535. LEGACY "GRAND MONARCH" 40-PC 

CHINA SERVICE.  
 
536. CONTEMPORARY 2-DRAWER PAINTED 

GLASS TOP CHEST.  
 
537. CONTEMPORARY PAINTED QUEEN SIZE 

BED.  
 
538. (2) RALPH LAUREN METAL AND 

GLASS TOP 2-TIER SIDE TABLES.  
 
539. CONTEMPORARY PATINATED METAL 8-

LIGHT CHANDELIER WITH SHADES.  
 
540. PINE GLASS FRONT 4-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
541. SHELF OF ART GLASS BOWLS INCL. 

HAND PAINTED.  
 
542. SHELF OF FOSTORIA CLEAR 

DEPRESSION GLASS.  
 
543. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 14 PCS).  
 
544. ORIENTAL WOOL RUG WITH GREEN 

BORDER. (APPROX. 14' X 9').  
 
545. CONTEMPORARY FULL SIZE BED.  
 
546. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE, 

BOWLS, BIRD FIGURES ETC.  
 
547. SHELF OF KNICK KNACKS, CHINA 

AND GLASSWARE INCL. "MORNING ON 
THE MONTANA PLAINS" BRONZE 
SCULPTURE.  

 
548. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK, 

PRINTS, COPPER FLORAL PANEL 
ETC. (APPROX. 18).  

 
549. SHELF OF GILT RIMMED CHAMPAGNE 

STEMWARE.  
 
550. SHELF OF PRIMITIVE CARVED 

DECORATIVE ITEMS.  
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551. GROUP OF ASSTD. FRAMED PICTURES 
AND POSTERS. (7).  

 
552. PAIR OF CANE BACK TWIN SIZE 

HEAD BOARDS.  
 
553. SHELF OF GLASSWARE INCL. VASES, 

PITCHER, BELLS ETC.  
 
554. (4) PCS. OF ARTWORK.  
 
555. (12) FITZ & FLOYD PORCELAIN 

DINNER PLATES.  
 
556. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS. 

(15).  
 
557. (6) ASSTD. DUCK DECOYS INCL. 

SIGNED 1970S "WETLAND" DECOYS.  
 
558. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

ITEMS INCL. VINTAGE BRONZE 
SOUVENIR ASHTRAYS, LION FIGURE 
ETC.  

 
559. SHELF OF ORIENTAL IRONSTONE AND 

MISC. CHINA.  
 
560. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. OILS, 
PRINTS, SHADOW BOX WITH MEDALS 
ETC. (APPROX. 19).  

 
561. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. FIGURES.  
 
562. SHELF OF METALWARE ITEMS INCL. 

SILVER PLATE.  
 
563. SHELF OF MID 20TH C. DOLLS 

INCL. CHATTY KATHY, RAG, BABY 
AND INTERNATIONAL DOLLS.  

 
564. (3) FRAMED CONTEMPORARY OILS ON 

CANVAS, LANDSCAPES.  
 
565. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 4.5').  
 
566. MAHOGANY FULL SIZE HEADBOARD.  
 
567. (18) ASSTD. VINTAGE GOLF CLUBS 

WITH BAG.  
 

568. GROUP OF ASSTD. CHINA; TEAPOTS 
CUPS, SAUCERS, CAKE PLATES, 
VASE, SAKE CUPS ETC.  

 
569. SHELF OF ASSTD. SILVERPLATED 

ITEMS.  
 
570. SHELF OF FRAMED ARTWORK AND 

PHOTOS.  
 
571. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
572. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS; 

TRAYS, CANDLE HOLDERS ETC.  
 
573. SHELF OF FIGURES, TEDDY BEARS 

AND DOLLS.  
 
574. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
575. HAND KNOTTED PERSIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 11' X 9').  
 
576. PAIR OF MAHOGANY TWIN SIZE BEDS 

WITH PINE CONE FINIALS.  
 
577. SHELF OF CRYSTAL BOWLS, VASES, 

CANDLESTICKS AND JUGS.  
 
578. SHELF OF HAND PAINTED AND MISC. 

GLASSWARE.  
 
579. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

SILVERPLATE.  
 
580. SHELF OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 7).  
 
581. COMPOSITE CLASSICAL BUST ON 

COLUMN FORM STAND.  
 
582. TABRIZ STYLE WOOL RUG. (APPROX. 

11.5' X 8.5').  
 
583. (2) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
584. GROUP OF ASSTD. CAMERAS AND 

ACCESSORIES INCL. NIKON, ILOCA  
 
585. (3) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
586. ORION RESOLUX WATERPROOF 

BINOCULARS IN BOX.  
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587. (3) OLYMPUS CAMERA ACCESSORIES 
50mm f1.8 LENS, T20 FLASH AND A 
SEMI HARD CASE.  

 
588. (2) OLYMPUS 35MM CAMERAS (OM-1 

& OM-2), LENSES AND A HARD 
CASE.  

 
589. AFGHAN TEKKE DESIGN RUG. 

(APPROX. 4'3" X 2'7").  
 
590. FRAMED ACRYLIC ON BOARD, "NORTH 

COAST HEADLANDS" SIGNED RAYMOND 
SIPOS. (APPROX. 24" X 36").  

 
591. DREXEL CONTEMPORARY DEMI LUNE 

CONSOLE TABLE.  
 
592. CIRCA 1930S OAK FRAMED MIRROR.  
 
593. MAPLE DROP FRONT WRITING DESK.  
 
594. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
595. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
596. (2) SHELVES OF FOREIGN LANGUAGE 

DVDS.  
 
597. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
598. (5) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
599. EASTLAKE STYLE FLOOR STANDING 

WALL MIRROR.  
 
600. POLAROID 15" HDTV. (MODEL: 

1511-TLXB).  
 
601. TRUTECH 19" LCD TV WITH DVD 

PLAYER.  
 
602. GROUP OF WINTER WOOL SOCKS.  
 
603. GROUP OF PULLOVERS AND FLEECE 

JACKETS.  
 
604. GROUP OF MEN'S OUTERWEAR 

SHIRTS.  
 
605. BOX OF FUR COLLARS AND CUFFS.  
 
606. GROUP OF ASSTD. OUTDOOR 

APPAREL.  
 
607. (3) MEN'S QUILTED VESTS.  

608. CONTEMPORARY SINGLE DOOR END 
TABLE.  

 
609. (3) VINTAGE BOOKS.  
 
610. GROUP OF MARVEL AND OTHER 

TRADING CARDS.  
 
611. SET OF (10) ENGLISH 

ARCHITECTURAL PRINTS.  
 
612. GROUP OF (3) NAUTICAL THEMED 

PRINTS.  
 
613. MID 20TH C. PINE 2-DOOR LIFT 

TOP WASH STAND.  
 
614. UPHOLSTERED SLEEPER LOVE SEAT.  
 
615. CIRCA 1930S UPHOLSTERED 

MAHOGANY CLUB CHAIR.  
 
616. PAIR OF LATE VICTORIAN PARLOR 

CHAIRS.  
 
617. CONTEMPORARY COFFEE TABLE.  
 
618. OLHAUSEN 8' X 4' POOL TABLE.  
 
619. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  

 
620. JAPANESE MITA PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "ROYAL M.", "PERSIA".  
 
621. PINE CIRCULAR DINING TABLE.  
 
622. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED BUTTON BACK CHAIRS  
 
623. LEXINGTON CHINA SERVICE, 

"FLORELLA".  
 
624. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

TELESCOPING TABLE.  
 
625. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE WITH 

4 PAINTED CHAIRS.  
 
626. FRAMED ARTIST PROOF, "FISH OR 

FOWL", SIGNED L/R JABLONSKY. 
(APPROX. 6.5" X 7").  

 
627. SATSUMA STYLE CHARGER ON GILT 

FEET. (APPROX. 14" DIA).  
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628. 1999 FORD TAURUS 4-DOOR SEDAN. 
VIN: 1FAPF53SXXG183771  
LIC: 6TYF743  
ODOMETER READING: 170809.  

 
629. UPHOLSTERED SLEEPER LOVE SEAT.  
 
630. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

8'4" X 4'7").  
 
631. "SEA WIND" REMOTE CONTROLLED 

MODEL RACING YACHT WITH 
CONTROLLER. (APPROX. 72' TALL, 
40" WIDE).  

 
632. BURWOOD ACOUSTIC GUITAR WITH 

CASE.  
 
633. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
634. ASTRO-TECH 6" RITCHEY-CHRETIEN 

f/9 OPTICAL TUBE ASSEMBLY IN 
BOX.  

 
635. MEADE ETX80 TELESCOPE WITH 

ACCESSORIES.  
 
636. (4) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
637. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
638. ORION "STAR SEEKER" 80MM 

REFRACTOR WITH TRIPOD, LENSES, 
MANUAL ETC.  

 
639. (3) CARVED JADE LUCKY CHARMS.  
 
640. (3) CHINESE WOOD BEADED 

BRACELETS.  
 
641. ORIENTAL JADE STYLE TOUCH 

STONE.  
 
642. GROUP OF COSTUME JEWELRY, CUFF 

LINKS AND TACS, EARRINGS, 
NECKLACE, STICK PINS AND 2 
WATCHES.  

 
643. (9) CARVED HARD STONE BUDDHA 

MEDALLIONS.  
 
644. GROUP OF ASSTD. SHARKS TEETH, 

MARINE IVORY PENDANT ETC.  
 
645. (6) JADE BEADED BRACELETS.  
 

646. LOT OF GENTS' WATCHES.  
 
647. (3) JAILHOUSE BLUES HARMONICAS.  
 
648. GROUP OF CHAIRMAN MAO PHOTOS, 

STAMPS ETC.  
 
649. GROUP OF ASSTD. CHING DYNASTY 

COINS. (APPROX. 22).  
 
650. GENTS' WRISTWATCH MARKED 

BREITLING.  
 
651. MONTBLANC FOUNTAIN PEN, THE NIB 

MARKED 750, 2 OTHER FOUNTAIN 
PENS AND A CROSS BALLPOINT.  

 
652. LOT OF COSTUME JEWELRY AND 

MISC.  
 
653. (3) JAILHOUSE BLUES HARMONICAS.  
 
654. LOT OF HONG KONG & SHANGHAI 

CURRENCY.  
 
655. COIN MOUNTED CLIP.  
 
656. SHARP VL-E680 VIEWCAM WITH 

ACCESSORIES.  
 
657. (5) MEN'S WATCHES.  
 
658. LOT OF COSTUME JEWELRY.  
 
659. EPSON WORKFORCE 30 PRINTER WITH 

CARTRIDGES.  
 
660. DELL DIMENSION E310 DESKTOP 

COMPUTER WITH MONITOR.  
 
661. SONY HDMI DVD PLAYER AND A GO-

VIDEO DVD / VCR COMBO.  
 
662. DELL OPTIPLEX 320 DESKTOP 

COMPUTER WITH MONITOR.  
 
663. SAMSUNG 42" PLASMA TV. (MODEL 

HPN4239).  
 
664. SHELF OF ASSTD. RAIN GEAR.  
 
665. ACER 19" LCD MONITOR. (MODEL 

AL1916W).  
 
666. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND (2) OTTOMANS.  
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667. CONTEMPORARY GRADUATING BRASS, 
GLASS AND LUCITE CHANDELIER.  

 
668. CIRCULAR 3-TIER MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLE.  
 
669. PAIR OF VICTORIAN PARLOR 

CHAIRS.  
 
670. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET; KING SIZE BED WITH 
MARBLE POSTS AND A PAIR OF 
MARBLE TOP NIGHTSTANDS.  

 
671. FRAMED HAND COLORED MAP OF THE 

66TH INFANTRY REGIMENT, 
EUROPEAN CAMPAIGN OF WORLD WAR 
II. (APPROX. 15" X 29").  

 
672. FRAMED ENGRAVING, "RINALDO ET 

ARMIDA". FRANCESCO BARTOLOZZI 
ENGRAVING OF A PAINTING BY 
ANGELICA KAUFFMAN. (APPROX. 
9.5" X 7").  

 
673. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 8-

DRAWER DRESSER WITH MIRROR.  
 
674. WORLD WAR II U.S. ARMY UNIFORM.  
 
675. FRAMED HAND COLORED MAP OF 

"71ST INFANTRY DIVISION - WORLD 
WAR II - EUROPE", DRAWN BY EMIL 
ALBRECHT & ROLAND WILLE. 
(APPROX. 21" X 33").  

 
676. PLASTER AND POLYCHROME FIGURE 

OF A SEATED GIRL. (APPROX. 
13.5" TALL).  

 
677. ORIENTAL CERAMIC VASE. (APPROX. 

8.5" TALL).  
 
678. 4-DRAWER BOMBE STYLE CHEST. TOP 

AND PAINTED SIDES.  
 
679. FRAMED DRAWING, PORTRAIT OF A 

MAN IN HALF LENGTH FIGURE. 
(APPROX. 24" X 19").  

 
680. FRAMED OIL ON BOARD, SEASCAPE. 

(APPROX. 33.5" X 39.5").  
 
681. CIRCA 1940S MAHOGANY 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND A SINGLE 
DRAWER NIGHTSTAND.  

682. JAPANESE PORCELAIN LUNCHEON 
SERVICE.  

 
683. FRAMED OIL ON VELVET, 

"MOONLIGHT ON WATER", SIGNED 
LOWER RIGHT. (APPROX. 16" X 
21").  

 
684. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
685. FRAMED PENCIL ON PAPER, 

"JUANITA" SIGNED L/L, CHINAS 
66. (APPROX. 28.5" X 24").  

 
686. JOHNSON BROS. PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (APPROX. 83 PCS).  
 
687. CIRCA 1920S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
688. SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  
 
689. (2) TEAK VENEERED BOOKCASES.  
 
690. PAIR OF CONTEMPORARY SERPENTINE 

GLASS FRONT DISPLAY CABINETS.  
 
691. 2-DOOR SERVER.  
 
692. CONTINENTAL WALNUT BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
693. CONTEMPORARY CIRCULAR MAHOGANY 

COFFEE TABLE.  
 
694. PAIR OF CIRCA 1920S 2-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
695. GROUP OF (5) CHINESE POTTERY 

TEA CADDIES.  
 
696. SET OF (10) ETCHED GLASS 

STEMMED GOBLETS.  
 
697. (2) CHINESE CLAY TEAPOTS.  
 
698. DELFT POTTERY LIDDED CREAM JUG 

AND A PORCELAIN TEA CADDY.  
 
699. CHINESE CLAY TEA POT.  
 
700. (3) PORCELAIN CENTERPIECES; 

CHERUB BASE COMPOTE, FLOWER 
ARRANGER PLUS ONE OTHER.  
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701. CHINESE PORCELAIN SAKE POT, 
CUPS AND TRAY.  

 
702. CHINESE CERAMIC FIGURE OF A 

MALE GUARDIAN, GREENISH YELLOW 
MONOCHROME GLAZE. (APPROX. 15" 
TALL) (WITH PRESENTATION BOX).  

 
703. GERMAN BROWN GLAZED PITCHER 

WITH FIGURAL SCENE. (APPROX. 
10" TALL).  

 
704. (3) CHINESE CLAY TEAPOTS.  
 
705. CHINESE BAMBOO BRUSH POT WITH 

DECORATIVE SHELL MEDALLION 
PANELS. (APPROX. 6" TALL).  

 
706. SOLARIS GOLD STUDIO GLASS BOWL.  
 
707. FRAMED PORTRAIT ON COPPER, LADY 

WITH FLOWERS IN HER HAIR, LATE 
19TH CENTURY, SIGNED AND DATED 
LOWER RIGHT. IN A SILVERED 
COPPER FRAME.  

 
708. (3) CHINESE CLAY TEAPOTS.  
 
709. PAIR OF ORIENTAL GLAZED POTTERY 

VASES, MARKED ON SIDE. (APPROX. 
8.5" TALL).  

 
710. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 

COMMEMORATIVE CABINET PLATE, 
LIMITED EDITION, "FLOWER GIRL 
OF PROVENCE".  

 
711. GOUACHE, PORTRAIT OF A LADY 

WITH BLUE HEADBAND, SIGNED 
CALABRO. (APPROX. 21" X 15").  

 
712. MEN'S OVERCOAT, MADE IN 

ENGLAND.  
 
713. FRAMED OIL ON CANVAS, AUTUMN 

STREET SCENE. (APPROX. 23" X 
31").  

 
714. CONTEMPORARY OAK ROLL TOP DESK. 

(APPROX. 36" WIDE).  
 
715. FRAMED CERAMIC PLAQUE. 

INSCRIPTION ON BACK READS, "OUR 
LADY OF THE POMEGRANATES BY 
IRENE BERCHTEN BREITER THOUSAND 
OAKS, CALIF".  

716.  (2) THOMASVILLE END TABLES.  
 
717. DANISH STYLE 3-PC CABINET SET.  
 
718. FRAMED WATERCOLOR, 19TH CENTURY 

STORY TELLING SCENE, SIGNED 
LOWER LEFT, B.A. PERIER 1839.  

 
719. SOLID MAPLE KITCHEN HUTCH.  
 
720. MAHOGANY OCCASIONAL PEDESTAL 

TABLE.  
 
721. STANLEY FURN. CO. MAHOGANY 

SIDEBOARD.  
 
722. COUNTRY PINE 4-DRAWER CHEST AND 

AN ASSOCIATED VANITY MIRROR.  
 
723. MAPLE DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 8 RUSH SEATED CHAIRS.  
 
724. MAHOGANY FRAMED BEVELED GLASS 

FIRE PLACE MIRROR.  
 
725. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
726. FRAMED ABSTRACT OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER LEFT, 
BROOKS ANDERSON '99.  

 
727. MID 20TH C. MIRRORED DRESSER, 

TALL CHEST AND NIGHTSTAND BY 
HICKORY MANUFACTURERS.  

 
728. FRAMED OIL ON CANVAS, ABSTRACT, 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
38" X 21").  

 
729. CONTEMPORARY COFFEE TABLE AND 

AN END TABLE.  
 
730. CHINESE METAL CRICKET BOX.  
 
731. JADE BANGLE.  
 
732. (3) CHINESE CLAY TEAPOTS.  
 
733. PAIR OF CARVED ORIENTAL HARD 

WOOD PAPERWEIGHTS.  
 
734. PAIR OF BRUSH BOXES WITH 

CALLIGRAPHY.  
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735. PAIR OF BRASS FRAMED SAMSON 
CHINA PORCELAIN WARE 
MEDALLIONS.  

 
736. (3) CARVED JADE BUDDHA 

PENDANTS.  
 
737. (2) CHINESE, DECORATED HEAD 

RESTS.  
 
738. CARVED CHINESE HORN QUAN YIN.  
 
739. JADE BANGLE.  
 
740. CARVED JADE STYLE SCULPTURE.  
 
741. PAIR OF ORIENTAL CARVED HARD 

WOOD PAPERWEIGHTS.  
 
742. (2) AGATE POLISHED STONES ON 

CORDS.  
 
743. (3) CHINESE, DECORATED BAMBOO 

MATS.  
 
744. CHINESE PORCELAIN VASE. 

(APPROX. 14" TALL).  
 
745. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

5' X 3').  
 
746. FRAMED PRINT, "NATIVE AMERICAN 

GIRL", SIGNED AND NUMBERED. 
(APPROX. 31" X 23").  

 
747. OAK 4-DRAWER CHEST AND A 

MATCHING NIGHTSTAND.  
 
748. MID 20TH C. MAHOGANY TEA 

TROLLEY.  
 
749. MODERN OAK ROLL TOP DESK. (OLD 

FASHION STYLE).  
 
750. (3) RATTAN CHAIRS.  
 
751. SHELF OF ASSTD. FINE CRYSTAL 

STEMWARE, WATER GLASSES, SHOT 
GLASSES ETC.  

 
752. SHELF OF ART GLASS ITEMS AND 

MISC.  
 
753. SHELF OF METALWARE AND POTTERY.  
 

754. SHELF OF ASSTD. COPPERWARE 
ITEMS AND MISC.  

 
755. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MODEL CARS AND SHIPS.  
 
756. SHELF OF DISHWARE SETS.  
 
757. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS.  
 
758. SHELF OF CONTINENTAL AND OTHER 

CHINA.  
 
759. MORSE PORTABLE SEWING MACHINE.  
 
760. SHELF OF ASSTD. DOLLS. (APPROX. 

10).  
 
761. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. 

RADIOLOGICAL SURVEY METER.  
 
762. SHELF OF GLASSWARE.  
 
763. SHELF OF STEMWARE.  
 
764. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. 

GARMIN STREET PILOT, DESK LAMPS 
ETC.  

 
765. SHELF OF DOLLS AND DOLL 

CLOTHES.  
 
766. SHELF OF POTTERY AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
767. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
768. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

STATUARY.  
 
769. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
770. SHELF OF FRENCH DINNER PLATES 

AND DISHWARE.  
 
771. SHELF OF AUTOMOTIVE PARTS INCL. 

CAM SHAFTS AND PISTON PIECES.  
 
772. SHELF OF GLASSWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
773. SHELF OF STEMWARE.  
 
774. SHELF OF COPPER AND OTHER 

METALWARE.  
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775. SHELF OF COLLECTIBLES AND 
SPORTS FIGURES.  

 
776. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
777. SHELF OF KEROSENE AND ELECTRIC 

LAMPS.  
 
778. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. SOCKET SETS, POWER DRILL 
ETC.  

 
779. SHELF OF TOOLS INCL. ROUTER 

SET, TAP & DIE SET ETC.  
 
780. SHELF OF ASSTD. ORIGINAL 

ARTWORK. (7).  
 
781. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
782. SHELF OF MAKITA POWER TOOLS.  
 
783. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOX.  
 
784. (4) PCS. OF LUGGAGE.  
 
785. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
786. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
787. SHELF OF ASSTD. CAMPING GEAR.  
 
788. SHELF OF CAMPING SUPPLIES.  
 
789. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
790. LOAD PRO LP/15 LEAF SPRING KIT.  
 
791. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
792. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
793. SHELF OF TOOLS INCL. CLAMPS, 

SAWS, LEVELS ETC.  
 
794. SHELF OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
795. SHELF OF TOOLS; PAINT SPRAYER, 

COMPRESSOR TANK, WELDING KIT 
ETC.  

 
796. CRAFTSMAN ROUTER, BITS, GUIDES 

ETC.  

797. SHELF OF ASSTD. HAND AND POWER 
TOOLS.  

 
798. LEADED GLASS LAMP SHADE.  
 
799. SHELF OF TOOLS AND GAUGES INCL. 

CABLE WINCH.  
 
800. SHELF OF POWER TOOLS INCL. PALM 

SANDERS, PADS AND LASER LEVEL.  
 
801. PORTABLE POWER TRANSFER SYSTEM 

IN BOX.  
 
802. SHELF OF CYCLING ACCESSORIES.  
 
803. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

PORTER CABLE CIRCULAR SAW, 
RYOBI ROUTER, GRINDER AND 
SANDER.  

 
804. SHELF OF DIVING FINS AND MISC.  
 
805. (2) PORTABLE SEWING MACHINES.  
 
806. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MILWAUKEE SAWZALL IN CASE.  
 
807. SHELF OF ASSTD. FISHING GEAR.  
 
808. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DEWALT PLANER, SANDER, JIG SAW 
AND CORDLESS DRILL.  

 
809. "STOW AWAY" FOLDING BICYCLE.  
 
810. BRIDGESTONE FOLDING BICYCLE.  
 
811. ROYCE UNION SCOOTER.  
 
812. CRAFTSMAN BAND SAW.  
 
813. (7+) BOXES OF RECORDS.  
 
814. MAGNAVOX STEREO WITH 2 

SPEAKERS.  
 
815. SHELF OF SPORTING GOODS AND A 

RAIN STICK.  
 
816. SHELF OF BRIEFCASES AND BAGS.  
 
817. (2) SHELVES OF TEXTILES.  
 
818. 8FT. MASTER LEVEL.  
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819. GROUP OF (5) FABRIC BOLTS.  
 
820. (2) SHELVES OF BOXED 

KITCHENWARE.  
 
821. (2) FOLDING CAMPING CHAIRS.  
 
822. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  
 
823. SHELF OF LADIES' CLOTHING AND 

PURSES.  
 
824. APPROX. (5) BOXES OF RECORDS.  
 
825. WILCOX & GAY "RECORDIO" RECORD 

PLAYER.  
 
826. (2) LEATHER TRAVEL CASES.  
 
827. BRASS FIRE SCREEN.  
 
828. METAL WORK OIL DERRICK. 

(APPROX. 33" TALL).  
 
829. CRAFTSMAN 8-DRAWER TOOL CHEST.  
 
830. SET OF (4) ELM LADDER BACK 

CHAIRS, 19TH C.  
 
831. 1950S MAHOGANY COFFEE TABLE AND 

A BLUE UPHOLSTERED OTTOMAN.  
 
832. CONTEMPORARY COFFEE TABLE.  
 
833. UPHOLSTERED SLEEPER SOFA.  
 
834. LARGE FRAMED DECORATIVE PRINT, 

MEDITERRANEAN ARBOR AND SEA 
CLIFF LANDSCAPE.  

 
835. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  
 
836. GROUP OF LADIES' EVENING WEAR.  
 
837. GROUP OF LADIES' VELVET 

APPAREL.  
 
838. GROUP OF ASSTD. LADIES' 

FASHIONS.  
 
839. LADIES' GREY FUR JACKET AND A 

MINK STOLE.  
 
840. GROUP OF GENTS' APPAREL; SUITS, 

JACKETS AND A SHIRT.  
 

841. CONTEMPORARY BRASS 12-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
842. OVAL MARBLE TOP DINING TABLE ON 

CONFORMING BASE WITH A SET OF 6 
WHITE LACQUERED CHAIRS.  

 
843. (2) EARLY 20TH C. CHILDREN'S 

CHAIRS.  
 
844. (3) GENTS' COATS; (2) LEATHER 

JACKETS AND A TRENCH COAT.  
 
845. (2) VINTAGE FUR STOLES.  
 
846. WHITE FURNITURE CO. GLASS FRONT 

8-DOOR CHINA CABINET.  
 
847. CZECH GILT RIMMED DINNER 

SERVICE. "FINE BOHEMIAN".  
 
848. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
849. MID 20TH C. METAMORPHIC 

MAHOGANY SIDE TABLE.  
 
850. (2) VICTORIAN STYLE BUTTON BACK 

PARLOR CHAIRS.  
 
851. CIRCA 1890S MIRRORED DRESSING 

CHEST.  
 
852. MID 20TH C. DESK LAMP WITH 

AMBER GLASS SHADE.  
 
853. CHINESE FAMILLE ROSE CERAMIC 

JARDINIERE.  
 
854. PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
855. GILT MOLDED FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
856. GROUP OF (3) ASSTD. TABLE 

LAMPS.  
 
857. BRASS PENDULUM HANGING LIGHT 

FIXTURE WITH MILK GLASS SHADES.  
 
858. (2) WHITE WICKER PLANT STANDS.  
 
859. CIRCA 1920S WALNUT MIRROR BACK 

SIDEBOARD.  
 
860. SHELF OF BOOKS.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday January 14, 2012 

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

 

27

861. SHELF OF BOOKS.  
 
862. (2) LIMITED EDITION DUCK 

STAMPS, ARTIST SIGNED AND 
CORRESPONDING LIMITED EDITION 
PRINTS. 1982 KEN CARLSON 
#259/9500 & LARRY HAYDEN 1981 
#259/6500.  

 
863. PROVINCIAL OAK WARDROBE WITH 

WIRE GRILL PANELS. CIRCA 1900.  
 
864. FRAMED COLOR PRINT, "BOREDOM IN 

JURIST'S BOX", SIGNED. 
#228/300.  

 
865. VICTORIAN MAHOGANY MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
866. JACOBEAN DINING TABLE AND 6 

CHAIRS. (7560823.1)  
 
867. (4) EARLY 20TH C. WINDSOR STYLE 

ARMCHAIRS.  
 
868. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
869. MID 20TH C. OAK SINGLE DRAWER 

WRITING TABLE.  
 
870. HARDWOOD COUNTRY STYLE DISPLAY 

CABINET. TURQUOISE BLUE PAINTED 
OPEN 2-SHELF HUTCH WITH 
STRAIGHT CORNICE 
SUPERSTRUCTURE, ON A CASE 
FITTED WITH 6-DRAWERS WITH WOOD 
PULLS AND A 2-DOOR CUPBOARD. 
2ND HALF 20TH CENTURY.  

 
871. PAINT DECORATED COUNTRY KITCHEN 

DRESSER.  
 
872. BRASS AND GLASS COFFEE TABLE.  
 
873. (6) ASSTD. TABLE LAMPS INCL. 2 

PAIRS.  
 
874. TEAK OFFICE DESK AND A 

BOOKCASE.  
 
875. FRAMED COLOR PRINT, SIGNED 

HIBEL, #109/300, GROUP PORTRAIT 
OF FEMALES.  

 
876. (2) BUTLER'S TRAY TABLES.  
 

877. MID 20TH C. MAHOGANY DROP FRONT 
SECRETAIRE.  

 
878. EARLY 20TH C. CARVED OAK BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
879. PAINT DECORATED DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
880. (2) FIRST AID MEDICINE 

CABINETS.  
 
881. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
882. SHELF OF TEXTILES.  
 
883. SHELF OF ASSTD. GOLF CLUBS. 

(APPROX. 30 PCS).  
 
884. DISNEY'S "WONDERFUL WORLD OF 

KNOWLEDGE" BOOK SET (1-20).  
 
885. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS; WALL 

CLOCK, WINE DISPENSER, TIRE 
CHAINS, CUTTING BOARD ETC.  

 
886. SHELF OF DIVING GEAR.  
 
887. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ITEMS.  
 
888. SHELF OF BOXES LIGHT FIXTURES.  
 
889. SHELF OF ASSTD. COSMETICS.  
 
890. SHELF OF ASSTD. FLATWARE.  
 
891. SHELF OF POT HOLDERS AND MISC.  
 
892. (2) SHELVES OF CLOTHING.  
 
893. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
894. (2) SHELVES OF OUTDOOR APPAREL.  
 
895. SHELF OF APPLIANCES INCL. 

MICROWAVE, 2 VACUUMS, PRINTER 
AND A DVD PLAYER.  

 
896. SHELF OF FIRST AID AND SAFETY 

EQUIPMENT.  
 
897. SHELF OF KITCHEN SUPPLIES.  
 
898. SHELF OF ASSTD. GOLF CLUBS.  
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899. (2) "ABC" GRADE FIRE 
EXTINGUISHERS.  

 
900. SHELF OF LIGHT BULBS.  
 
901. REPRODUCTION AMERICAN VICTORIAN 

OAK HALL STAND.  
 
902. UPHOLSTERED LOVE SEAT.  
 
903. SET OF (6) 1960S WOOD FRAMED 

UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
904. AMERICAN FEDERAL STYLE 3-PC 

OFFICE SUITE BOOKCASE / 
CABINET.  

 
905. WALNUT DROP LEAF DINING TABLE.  
 
906. CIRCA 1880S MAHOGANY MIRROR 

BACK SIDEBOARD.  
 
907. CIRCA 1940S PAINT DECORATED 7-

PC BEDROOM SET; VANITY DESK, 
CHAIR, STOOL, PAIR OF 
NIGHTSTANDS, BED AND A FLOOR 
LAMP.  

 
908. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

ARMCHAIRS AND AN UPHOLSTERED 
SHIELD BACK ARMCHAIR.  

 
909. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES.  
 
910. LARGE MAHOGANY PARSON'S STYLE 

PARLOR TABLE.  
 
911. OAK SLAT BACK ROCKING CHAIR.  
 
912. KNABE MAHOGANY CASED UPRIGHT 

PIANO.  
 
913. GOLF BAG WITH LARGE ASSORTMENT 

OF GOLF CLUBS.  
 
914. CIRCA 1920S PRESS BACK CANE 

SEATED SWIVEL OFFICE CHAIR.  
 
915. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK.  
 
916. CONTEMPORARY GLASS TOP END 

TABLE.  
 

917. CONTEMPORARY OFFICE PEDESTAL 
CABINET.  

 
918. METAMORPHING STEP STOOL.  
 
919. WHIRLPOOL TOP LOADER WASHING 

MACHINE.  
 
920. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 9' X 

5.5').  
 
921. FISHER & PAYKEL ELECTRIC WASHER 

AND DRYER.  
 
922. FRIGIDAIRE ENERGY STAR UPRIGHT 

FREEZER.  
 
923. VANITY DRESSER.  
 
924. CIRCA 1950S OAK BOOKCASE 

CABINET UNIT.  
 
925. KENMORE ELECTRIC DRYER. (29" 

WIDE).  
 
926. FRIGIDAIRE 30" WALL OVEN. 

(NOVEMBER 2011 MFG).  
 
927. HAIER 1.8 CUBIC FT. FRIDGE / 

FREEZER.  
 
928. OAK DESK. (UNASSEMBLED).  
 
929. MAHOGANY DROP LEAF DINING 

TABLE.  
 
930. CIRCA 1930S SIDE CHAIR.  
 
931. CIRCA 1930S SINGLE DRAWER 

TABLE.  
 
932. BRANDING IRON.  
 
933. SHELF OF HARDWARE AND MISC.  
 
934. GROUP OF STORAGE BINS.  
 
935. PAIR OF CAR RAMPS.  
 
936. CONTEMPORARY METAL STAND.  
 
937. GROUP OF (4) AREA RUGS.  
 
938. (2) SIDE TABLES.  
 
939. OAK ENTERTAINMENT CENTER.  
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940. CONTEMPORARY OFFICE DESK.  
 
941. GROUP OF MISC. METAL AUTO 

PARTS.  
 
942. (5) BOXES OF BOOKS.  
 
943. KOHLER TOILET BASE.  
 
944. (2) KOHLER BATHROOM SINKS.  
 
945. (2) WOOL RUNNERS.  
 
946. (5) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
947. (6) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
948. CHEVY SMALL BLOCK ENGINE. 

(350ci V8).  
 
949. CHEVROLET V8 ENGINE. 305ci. 

BLOCK ID: V0120TWY, C8F149449, 
3970010. INTAKE ID: 346250 7.  

 
950. (3) GLASS TOP TABLES.  
 
951. CAST IRON 2-DOOR WOOD BURNING 

STOVE WITH CHIMNEY.  
 
952. KNAACK STYLE TOOL STORAGE 

CHEST. (LARGE).  
 
953. RUBBERMAID STORAGE SHED.  
 
954. (4) PCS. OF WICKER FURNITURE.  
 
955. PAIR OF CANE SEATED SIDE 

CHAIRS.  
 
 


